
ZO ŽIVOTA FARNOSTI 
PRÍLOHA RADOŠINSKÝCH NOVÍN                      Číslo 2 - MÁJ 2016 

Bez Kristovho ducha človek neustále bojuje za slobodu a nakoniec zistí,  že je všade otrokom. 
Dostojevskij 

BOŽSKÉ SRDCE JEŽIŠOVO 
Z hojnosti milosrdenstva môjho Srd-
ca uštedrí moja všemohúca láska 
milosť pokánia na konci života tým, 
ktorí pristúpia k sv. prijímaniu v prvý 
piatok mesiaca a po deväť ďalších 
mesiacov. Nezomrú v mojej nemilosti 
bez prijatia sv. sviatosti. Moje Srdce 
im bude záštitou a pevným útočis-
kom v poslednej hodine.  
 
Dvanáste prisľúbenie pre milosť, kto-
rú sľubuje, sa nazýva aj Veľké prisľú-
benie. Vzťahuje sa na konanie si de-
viatich prvých piatkov. Hlavný úkon, 
ktorý vyžaduje veľké prisľúbenie, je 
sväté prijímanie.  
Takto je každý prvý piatok akoby ma-
lým sviatkom Ježišovho Srdca. Pod-
mienky, ktoré sa výslovne žiadajú pre 
uskutočnenie veľkého prisľúbenia, sú: 
Deväť prijímaní, deväť prvých piatkov 
v mesiaci, ktoré musia byť nepreruše-
né.  

Podľa dnešných smerníc o svätej litur-
gii je jasné, že pokiaľ je to možné, 
treba sv. prijímanie prijať počas sv. 
liturgie. Počet deväť nie je nijakou 
mágiou, ale umožňuje, aby sa niekto 
naučil verne pristupovať k sv. prijíma-
niu počas dlhšieho obdobia a takto sa 
stal lepšie disponovaným prijať väčšie 
milosti a duchovné dary. 
Treba tiež pripomenúť, že kvitnú aj 
osobné a kolektívne pobožnosti ku cti 
Ježišovho Srdca: prvý piatok, svätá 
hodina, poklona Najsvätejšej Sviatosti 
ako náhrada, mesiac Najsvätejšieho 
Srdca (jún), atď.  
Podstata a cieľ pobožnosti k Ježišov-
mu Srdcu znamená úplne sa dať k 
dispozícii Ježišovej láske, dovoliť, aby 
si nás získala a cez nás pôsobila, aby 
sme sa aj sami stali plameňmi v jej 
žiare.  
 

Zdroj: internet, pripravila A.S. 

Požehnanie polí a prosba za úrodu 2.5.2016. Foto: A. Sigetová 

Prvé sväté prijímanie 22.5.2015 
 
Dolu zľava:  
Laura Vadrnová, Monika Antaličová, Andrea 
Balážiková, Deniska Mináriková, Terézia Kršková, 
Alexandra Peleškeiová, Soňa Sigetová Emma 
Chochulová, Tamara Krajčírová, Lukas Kratoch-
víl, Tomáš Pátrovič 

Hore zľava:  
Adam Balážik, Peter Vičan, Adam Rolinec, Pavol 
Goryl, Andrej Valovič, Daniel Bílik, Marek Vojtko, 
Simon Močko, Denis Masrna, Sebastián Masrna, 
Pavol Žurek, Martin Habiňák, v pozadí vdp. 
Ľ.Havran 
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Sviatok Pána Ježiša Krista nie je u nás dlho 
slávený, hoci má biblický základ. O Ježi-
šovi Kristovi ako o pravom, vznešenom 
a najvyššom kňazovi hovorí List Hebrejom 
(Hebr. 4,14-16,5,1-10)  
Keďže teda máme vznešeného veľkňaza, 
ktorý prenikol nebesia, Ježiša, Božieho 
Syna, držme sa svojho vyznania. Veď 
nemáme veľkňaza, ktorý by nemohol 
cítiť s našimi slabosťami; veď bol podob-
ne skúšaný vo všetkom, okrem hriechu. 
Pristupujme teda s dôverou k trónu mi-
losti, aby sme dosiahli milosrdenstvo 
a našli milosť a pomoc v pravom čase... 
Lebo každý veľkňaz, vybratý spomedzi 
ľudí, je ustanovený pre ľudí, aby ich za-
stupoval pred Bohom... 
Sviatok Nášho Pána Ježiša Krista, najvyš-
šieho a večného kňaza, slávime vo štvrtok 
po Zoslaní Ducha Svätého. V tomto roku 
je to 19. mája. O jeho zavedení rozhodla 
Konferencia biskupov Slovenska v r. 2012 
a ich rozhodnutie potvrdila dekrétom 
(11.10.2013) Kongregácia pre Boží kult 
a disciplínu sviatostí. Tento sviatok sa 
v niektorých krajinách a rehoľných spolo-
čenstvách slávi už viac rokov, a to 
s bohatým duchovným ovocím, pričom 
vyzývajú celú Cirkev, aby rozjímala o svä-
tosti a kráse Kristovho kňazstva. Podne-

cuje veriacich k intenzívnej modlitbe za 
posvätenie duchovenstva. Španielsko ako 
prvá krajina začala sláviť tento sviatok, 
a to vo štvrtok po Svätodušnej nedeli. 
Pápež Pavol VI. ho oficiálne povolil sláviť 
v španielskych diecézach v roku 1970. 
O zavedení nového sviatku u nás rozho-
dol pápež Benedikt XVI. v júni 2012 s tým, 
že ak o to jednotlivé biskupské konferen-
cie požiadajú, môžu ho so súhlasom Svä-
tej stolice zaviesť do liturgických kalendá-
rov. Sviatok je príležitosťou pre celú Cir-
kev, aby rozjímala o svätosti a kráse Kris-
tovho kňazstva, oduševňuje všetkých 
veriacich v ich úsilí o svätosť, podnecuje 
k intenzívnej modlitbe za posvätenie du-
chovenstva a pobáda tých, ktorí sú povo-
laní skrze sviatosť posvätného stavu kňaz-
stva, aby sa neochvejne a verne usilovali 
o osobné posväcovanie v úplnom odo-
vzdaní sa Bohu a Cirkvi.  
Ježiš je teda kňaz, ktorý svojou obetou 
života posväcuje človeka, celý vesmír a 
dáva mu večnú hodnotu. Pre nás, žijúcich 
v čase, je táto jediná, neopakovateľná 
obeta prítomná vždy vtedy, keď sa s tým 
istým Ježišom spájame. Ježišovo kňazstvo 
je teda dobrovoľné darovanie sa za po-
svätenie ľudstva, je to jeho láska, ktorá ho 
viedla na svet, na kríž a k tomu, aby bol 

s nami v Eucharistii. Ježiš historicky iba raz 
povedal slová premenenia, iba raz sa obe-
toval na kríži. Eucharistia je však znakom 
toho trvalého, večného TERAZ. 
 

Podľa TK-KBS  
Spracovala: M.Bušíková  

Putovanie v roku Božieho  
milosrdenstva 

Začiatkom  mája sa dvanásť veriacich 
z Radošiny a dvaja z Behyniec, ale s inou 
skupinou pútnikov, zúčastnilo na púti 
Rádia Lumen. Prvé zastavenie sme mali 
v Čenstochowej – Jasna Góra, kde sa 
v bazilike Narodenia Panny Márie nachá-
dza vzácny obraz Čiernej Madony - Krá-
ľovnej Poľska. Štyri viditeľné šrámy na 
pravom líci Božej Matky sú spôsobené 
ozajstným seknutím ostrým predmetom 
do ikony. To sa stalo po lúpežnom prepa-
de Jasnej Góry v roku 1430. Na tomto 
mieste sv. Ján Pavol II. zveril svoju pastier-
sku službu Panne Márii známym citátom: 
„Totus Tuus, Maria“ – Celý tvoj, Mária. Po 
prehliadke baziliky a okolia sme sa 
na ,,Hradbách“ pomodlili krížovú cestu. 

Naše putovanie ďalej smerovalo do Wa-
dowíc, rodiska sv. Jána Pavla II. V jeho 
rodnom dome je múzeum rodiny Wojty-
lovej. Pokračovali sme do Zebrzydovskej 
Kalvarie, mestečka so štyri a pol tisícmi 
obyvateľov, ktoré sa rozprestiera na plo-
che 5,5 ha. Na vrchu nad mestom je kláš-
tor bernardínov - kazateľov, v ňom sme 
boli ubytovaní. Nachádza sa tu krížová 
cesta dlhá 16 km. Je to napodobenina 
jeruzalemskej krížovej cesty, ale - neprešli 
sme ju pre nedostatok času a síl. Návšte-
va  kláštora a krížovej cesty by si žiadala 
celodenný pobyt. V kláštornom komplexe 
je bazilika Matky Božej Anjelskej, kde je 
obraz, ktorý znázorňuje Madonu s Dieťa-
ťom. V máji 1641 sa na obraze objavili 
krvavé slzy. Zakrátko sa pri obraze začali 
diať zázraky. Dnes tento obraz patrí k naj-
viac uctievaným mariánskym obrazom 
v Poľsku. Na druhý deň sme pokračovali 
v putovaní do Krakowa - Lagievniky. Tu 
sme navštívili kláštor, kde žila a zomrela 
blahoslavená sestra Faustína. V kaplnke 
sme si uctili jej relikvie. V kostole Božieho 
milosrdenstva sme sa pomodlili a na prí-
zemí kostola sme navštívili slovenskú ka-
plnku Sedembolestnej Panny Márie. Na 
slovenskej svätej omši s Rádiom Lumen sa 
na priestranstve pred kostolom Božieho 
Milosrdenstva zúčastnilo 25 tisíc pútnikov 

zo Slovenska. Po sv. omši a programe 
Rádia Lumen odchádzame z Poľska. Ces-
tou sme sa zastavili v Krivej na Orave. 
V kostole, kde bola pokrstená blahoslave-
ná sestra Zdenka, sme si uctili jej relikvie.  
S Božou pomocou a pod ochranou Panny 
Márie sme sa plní duchovných zážitkov 
vydali na cestu domov s túžbou o rok si to 
zopakovať.   

 
Text a foto: M. Bušíková 

Ježiš Kristus, najvyšší a večný kňaz 

PRIPOMÍNAME SI 
Tri najväčšie kresťanské sviatky sú: 

VEĽKÁ  NOC—VIANOCE—ZOSLANIE  DUCHA  SVÄTÉHO 
Sú to tri piliere, bez ktorých by kresťanská viera neexistovala. 

Svätyňa Božieho Milosrdenstva 

Časť pútnikov z Radošiny 
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Prvá farská pešia púť  
k sv. Jurajovi 
 
Niekoľko veriacich našej farnosti už 
podniklo pešiu púť, napr. do Šaštína pod 
vedením vdp. Havrana. Spoločné puto-
vanie na najbližšie pútnické miesto, 
ktoré je vlastne peknou prechádzkou, 
k Rotunde sv. Juraja, sa uskutočnilo po 
prvýkrát až v tomto roku v nedeľu 24. 
apríla. Veľmi chladné počasie síce spô-
sobilo, že pútnikov bolo neveľa, ale tra-
dícia sa začala a v ďalších rokoch to 
môže s počasím vyjsť lepšie. Onedlho 
bude vo farnosti birmovka a medzi pu-
tujúcimi boli birmovanci najpočetnejšou 
skupinou. Podelili sa o zážitky a my vám 
ich prinášame. 
 

Birmovanci pri svätom Jurajovi 
Týždeň pred Jurajom sme viac ako ino-
kedy sledovali predpovede počasia. My, 
birmovanci, sme sa chystali na pešiu 
púť k Jurkovi, ako k tomu vyzval veria-
cich p. dekan.  
Deň „D“. Pred kostolom sa pred ôsmou 
pomaly schádzali putujúci. Prišli aj star-
ší, ale aj štvrtáčka Lenka, podporili nás 
aj chlapci z kaštieľa. Pomodlili sme sa, 
pán dekan nás požehnal a vydali sme sa 
na cestu cez Hlavinu, Dolinu, Zajačiu 
hôrku, smer Rotunda Jurko. Cesta bola 
po nočnom daždi napodiv dobrá, kto 
nepodcenil oblečenie, bolo mu aj teplo. 
Fúkal studený vietor, ale hlavné bolo, že 
nám nepršalo. Cesta krátená rozhovor-
mi rýchlo ubehla. Prišli sme tam za se-
demdesiat minút. 
Našli sme si svoje obvyklé miesto, kde 
sa k nám pridali aj ďalší birmovanci, 
ktorí prišli s rodičmi cez Nitriansku Blat-
nicu. Svätú omšu vysielala aj RTVS na 2. 
programe. Celebroval ju Mons. Viliam 
Judák, prvým koncelebrantom bol vdp. 
Peter Štálnik a druhým náš pán dekan.  
Otec biskup v homílii spomenul históriu 
tohto vzácneho miesta pri Jurkovi. Je 
najstaršou stojacou rotundou na Slo-
vensku. Ako povedal otec biskup, rotun-
da potvrdzuje, že naši predkovia si uc-
tievali a oslavovali Boha už pred 1200 
rokmi. Cirkev vstupovala do života na-
šich predkov, a tak tvorili kultúrne deji-
ny Európy. Po svätej omši sme sa rozišli, 
niektorí ešte zostali vychutnať si atmo-
sféru stánkov a niektorí sme sa ponáh-
ľali k nedeľnému obedu domov. 
Aj keď bolo chladno a pútnikov nebolo 
toľko ako po iné roky, tí, ktorí prišli, 
určite neoľutovali. 
Vďaka Bohu za tento požehnaný čas! 

Juraj Goryl 

Púť koledníkov  
do Rajeckej Lesnej 
 

Aj tento rok sa deti, ktoré sa zapojili do 
koledovania v Dobrej novine, mohli zú-
častniť na akcii Misijná púť detí v Rajec-
kej Lesnej. Púť sa uskutočnila 14. mája. 
Z našej farnosti sa jej zúčastnilo 25 detí 
a 8 sprevádzajúcich osôb. 
Aj keď sa zdalo, že nám počasie veľmi 
nepraje, o 7.00 sme boli všetci v auto-
buse pripravení vyraziť. Cestou bola zá-
bava ako vždy. Za šťastnú cestu sme sa 
pomodlili ruženec a aj počasie sa umúd-
rilo. V Rajeckej Lesnej už bolo veľa detí 
takmer z celého Slovenska. Spoločne 
sme si nacvičili piesne na svätú omšu, 
ktorá bola o 10. hod. a slávil ju Mons. 
Tomáš Gális, žilinský biskup, tento rok 
v bazilike. Pri omši predstavil tohtoroč-
ných hostí. Boli to rodiny sýrskych kres-
ťanov, ktoré prišli na Slovensko, lebo 
doma sú prenasledovaní kvôli kresťan-
skej viere.  
Každý účastník mohol priniesť toaletný 
papier, konzervu alebo sáčkovú poliev-
ku ako obetný dar, ktoré budú darova-
né ľuďom v núdzi. 
Po svätej omši sme mali rozchod. Tento 
čas sme využili na jedlo, nákupy a po-
zreli sme si Slovenský drevený betle-
hem.  
Potom sme putovali na kalváriu, kde 
sme sa pomodlili krížovú cestu. Zastavili 
sme sa pri prameni Rajec. Opäť sme sa 
po skupinách stretli v kostole, kde sa 
konala katechéza a workshopy. 
Z kostola sme prešli Bránou milosrden-
stva. Vyviedli nás animátori prezlečení 
za Izraelitov, na pamiatku sme tam za-
nechali odtlačok prsta. Po pomodlení 
Korunky Božieho milosrdenstva sa naša 
púť skončila. Unavení a šťastní sme sa 
vrátili domov. 

Rebeka Vatrsková 
Foto: T. Vatrska 

Biblická olympiáda 
 
Študenti z našej obce Radošina časť 
Bzince Martina Krajčíková, Lucia Pátro-
vičová a Matúš Ondrejka, ktorí navšte-
vujú Strednú zdravotnícku školu sv. Vin-
centa de Paul v Topoľčanoch, sa zúčas-
tnili školského kola Biblickej olympiády, 
ktoré sa konalo dňa 25. 1. 2016 v pries-
toroch školy. Skončili sme na 1. mieste 
a postúpili  sme do dekanátneho kola, 
ktoré sa konalo dňa 10.3.2016 na Far-
skom úrade v Topoľčanoch. Na tomto 
kole sa zúčastnili najlepšie družstvá 
stredných škôl z topoľčianskeho regió-
nu. Toto kolo pozostávalo z piatich rôz-
nych kôl. Tieto kolá boli veľmi náročné 
a my sme vedeli, že zvíťaziť môže len 
jedno družstvo. Nevyhrali sme, skončili 
sme na 4. mieste, ale odniesli sme si 
mnohé vedomosti a skúsenosti do bu-
dúcna. Jeden z porotcov, páter Frank 
Vandegehuchte, rodák z Belgicka, nás 
pochválil za naše vedomosti a naďalej 
sme s ním v kontakte. Niekedy by chcel 
navštíviť aj našu obec a prezrieť si náš 
kostol. Na túto olympiádu nás s veľkou 
radosťou pripravovala sestra Kristiána, 
ktorá nás učí náboženskú výchovu 
a ktorá Radošinu navštívila v rámci Noci 
kostolov. Sme jej za to veľmi vďační 
a rovnako ďakujeme pátrovi Frankovi za 
jeho láskavé a povzbudzujúce slová. 
 

Text a foto: Martina Krajčíková 

Božie Telo ako si naň spomínam 
Božie Telo bola veľká slávnosť celej dediny, takmer ako na Veľkú noc. Zametalo 
a upratovalo sa všade, vrátane ciest. Vyzametaná cesta sa polievala prederavenými 
panvicami. To bola metóda, ktorou sa na ceste tvorili mokré ornamenty. V oknách 
horeli sviečky, vo vázach boli kvety, sošky Panny Márie a krížiky, veď mala ísť okolo 
procesia s Božím Telom. Dievčence pozbierali na lúkach kvety, naplnili košíčky a po-
tom posýpali v procesii cestu pred Sviatosťou oltárnou. Prvoprijímajúce dievčence 
v bielych šatách mali prednosť pred ostatnými, tie chodili tesne pred Sviatosťou. 
Rozhodne vtedy bola väčšia úcta k Sviatosti oltárnej. Procesia bola skoro po celej 
dedine, od kaštieľa až po križovatku na Hlohovec. Po stranách cesty boli pozapicho-
vané mladé hrabové haluze, aby aj cesta bola „vyperená“.              PB 
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OZNAMY 
ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY 6—7/2016 

Všeobecný: Aby seniori, ľudia žijúci na okraji spoločnosti 
a opustení našli aj vo veľkomestách príležitosť na stretnutie 
a vzájomnú podporu. 

  Všeobecný: Aby sme si viac vážili domorodé národy, kto-
rých totožnosť i samotná existencia sú ohrozené.  

Misijný: Aby sa bohoslovci, novici a novicky stretli s takými 
formátormi, ktorí prežívajú evanjeliovú radosť a múdro ich 
pripravia na ich poslanie.  

  Misijný: Aby Cirkev v Latinskej Amerike a Karibiku s obno-
venou energiou nadšene ohlasovala evanjelium v tejto časti 
sveta. 

Úmysel KBS: Aby kňazi, zjednotení v Najsvätejšom Srdci Ježišo-
vom, boli vždy svedkami milosrdnej a dobročinnej Božej lásky.  

  Úmysel KBS: Aby Svetový deň mládeže, ktorý sa bude konať 
v Krakove, povzbudil mladých zakotviť svoj život v Kristovi. 

ADORÁCIA   SPRÁVY ZO ŽIVOTA FARNOSTI 

V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do 18. hod. 
  

 29. februára bol na bočnú stenu kostola umiestnený obraz Bo-
žieho milosrdenstva, stalo sa tak v Roku milosrdenstva. 

 5. marca sa uskutočnilo detské stretko v kostole, deti sa so svo-
jimi animátormi T. Vatrskom a B. Petrášovou pomodlili krížovú 
cestu pri jednotlivých zastaveniach.  

 V nedeľu 13. marca bola detská svätá omša, v ktorej čítali lekcie 
a prosby prítomné deti a niesli obetné dary. 

 Na sviatok sv. Jozefa sa konala výročná poklona Najsvätejšej 
sviatosti. Začala sa rannou svätou omšou, predpoludním bola 
prerušená na vykonanie veľkonočnej sv. spovede, a končila sa 
večernou sv. omšou, v ktorej p. dekan udelil prítomným sviatosť 
pomazania chorých.  

 Liturgia Kvetnej nedele sa začala požehnaním ratolestí pred 
Kaplnou Sv. kríža a sprievodom do kostola. Popoludní bola po-
sledná nedeľná krížová cesta. 

 Veľký týždeň bol bohatý na slávenia. V posvätnom Trojdní sa 
početní veriaci stretávali ráno i večer na modlitbách liturgie 
hodín, ktoré pre veriacich sprostredkoval p. dekan ich premieta-
ním na plátno. 

 Obrady Veľkého piatka sa konali popoludní o 15. hod., po nich si 
až do 20. hod. prichádzali veriaci  uctiť kríž a pomodlili sa krížo-
vú cestu pri prenosných zastaveniach okolo kostola. 

 Liturgia Bielej soboty sa konala vo veľmi slávnostnej atmosfére 
za prítomnosti veľkého počtu veriacich. Na záver zaznelo ra-
dostné Te Deum. Slávenia Trojdnia sa konali za výpomoci vdp. 
Sitáša v tom istom čase aj vo filiálke Behynce. 

 Veľkonočné slávenia vyvrcholili liturgiou Nedele Pánovho zmŕt-
vychvstania obohatenou sprievodom s obetnými darmi, ktoré 
tvorili okrem hostie a vína typické veľkonočné symboly.  

 V nedeľu Božieho milosrdenstva 3. apríla sa konala popoludňaj-
šia pobožnosť s korunkou k Božiemu milosrdenstvu. 

 9. apríla oslávil 55 rokov života vdp. Ľubomír Havran. V mene 
farníkov mu s bohatou kyticou ruží zablahoželala starostka obce 
JUDr. Marta Kolková. 

 V Nedeľu Dobrého pastiera, ktorá v tomto roku pripadla na 17. 
apríla, sa v popoludňajších hodinách stretli veriaci, aby sa spolu 
s vdp. Havranom modlili za duchovné povolania. 

 Na sviatok sv. Juraja sa asi 15-členná skupina mladších farníkov 
vybrala na prvú pešiu farskú púť k rotunde sv. Juraja nad sused-
nou Nitrianskou Blatnicou pod vrchom Marhát, kde vo veľmi 
chladnom počasí, ale za účasti veľkého počtu veriacich, pod 
šírym nebom celebroval svätú omšu Mons. Viliam Judák, nit-
riansky biskup.  

 V sobotu 30. apríla po prvýkrát urobili pravidelné sobotné upra-
tovanie kostola členovia detskej ruže. Svojím nadšením 
a počtom mohli byť príkladom aj pre dospelých členov ruženco-
vého bratstva.. 

 Od 1. mája sa veriaci denne modlili pobožnosť k Panne Márii 
a stretávali sa aj v dňoch, keď nie je svätá omša.. Od 6. mája 
bola pobožnosť obohatená o modlitbu deviatnika k Duchu Svä-
tému. 

 2. mája sa po večernej svätej omši veriaci na čele s p. dekanom 
a asistenciou vybrali v procesii do blízkeho poľa v Hliníku nad 
dedinou, odkiaľ je výhľad na široké okolie, kde p. dekan požeh-
nal oziminy a predniesol prosbu za úrodu. 

 Počas mája sa zintenzívnila príprava detí na prvé sväté prijíma-
nie a prijatie sviatosti  birmovania. Prípravu nečakane sťažilo 
ochorenie p. dekana.  

 V rámci prípravy na prvé sväté prijímanie natrel mrežové dvere 
na Lurdskej jaskynke pri kostole p. Július Chochula, náterovú 
farbu uhradilo ružencové bratstvo. 

VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA   
Denne okrem nedele pol hodiny pred sv. omšou vo farskom kostole. 
K prvému piatku: 
• V Radošine v pondelok od 16.30 do 18.00 hod., v stredu po rannej 

sv. omši, v piatok od 15.00 do 16.30 hod. 
• V Behynciach v utorok od 16.30 do 18.00 hod. 
• V Bzinciach vo štvrtok od 17.00 do 18.00 hod. 

  

Farská knižnica informuje: Otváracie hodiny farskej knižnice zriadenej 
v priestoroch obecnej knižnice na Obecnom úrade v Radošine sú: 
streda od 13.00 do 16.00 hod. 

  
KATECHÉZA   

Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú o krst svojho dieťaťa, si dohodnú 
termín krstu a katechézy pred ním s kňazom osobne alebo telefonicky 
(038 5398281, 0905 345869). Sviatosť krstu sa udeľuje jedenkrát      v 
mesiaci, a to v tretiu nedeľu mesiaca. 

Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň tri mesiace pred plánovaným 
termínom sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o udelenia sviatosti 
manželstva. 

Príprava dospelých na prijatie sviatostí: Príprava na prijatie sviatosti 
krstu dospelých, prípadne iných sviatostí, trvá dva roky. 

  

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI   
JÚN 2016   

3. Najsvätejšie Srdce Ježišovo slávnosť   
4. Napoškvrnené Srdce Panny Márie spomienka   

13. Sv. Anton Paduánsky, kňaz, učiteľ Cirkvi spomienka   
24. Narodenie sv. Jána Krstiteľa slávnosť   
29. Sv. Peter a sv. Pavol, apoštoli slávnosť   

 JÚL 2016   

2. Návšteva Panny Márie sviatok  

5. Sv. Cyril a sv. Metod, slovanskí vierozvestovia slávnosť  

6. Mária Goretti, panna a mučenica spomienka  

11. Sv. Benedikt, opát, spolupatrón Európy  sviatok  

16. Preblahoslavená Panna Mária Karmelská  spomienka  

23. Sv. Brigita, spolupatrónka Európy sviatok  

25. Sv. Jakub, apoštol sviatok  

26. Joachim a sv. Anna, rodičia Panny Márie spomienka   

27. Sv. Gorazd a spoločníci spomienka  

  

Do pekla ide každý sám. Do neba môžeme ísť len so všetkými 
ostatnými. Chomjakov 

Písmo nám nie je dané na to, aby nahradilo Ducha Svätého, ale je 
liekom na očistenie srdca, aby sme hlas Ducha Svätého počuli.  

T. Špidlík 

 

 


